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О предприятии

Фармацевтическое предприятие «Травы Башкирии» - производитель лекарственных средств, пищевых продуктов и пищевых добавок растительного происхождения. С 1995 года ООО «Травы Башкирии» производит фармацевтическую продукцию по лицензии Минздрава Республики Башкортостан и Российской Федерации. На предприятии перерабатывается более 500 видов лекарственных трав, которые используются для производства фармакопейных монотрав, сборов, чайных напитков, сиропов, травяных подушек и натуральных продуктов питания. По заявкам для лечебно-профилактических учреждений по их рецептуре фасуются более 70 видов лекарственных трав и лекарственные растительные сборы. Постоянными покупателями продукции ООО «Травы Башкирии» являются более 200 предприятий и организаций: аптечные сети г. Уфы, Москвы, С - Петербурга, республик Башкортостан, Татарстан, Удмуртия, оптовые фармацевтические предприятия Свердловской, Самарской, Ульяновской, Челябинской, Пермской областей, санаторно-курортные учреждения, лечебно-профилактические учреждения, крупные промышленные предприятия России. 

На предприятии есть продукция предприятия собственной разработки, которая была создана при совместном сотрудничестве научно-производственного отдела предприятия и научно-исследовательских лабораторий Башгосмедуниверситета и Академии наук РБ и РАН. В ассортименте продукции предприятия – около 100 видов чайных напитков (в т.ч в фильтр - пакетах), 22 вида натуральных сиропов и сиропов специального назначения, основы для газированных напитков, подушки травяные, кисель без красителей и ароматизаторов, а также чай черный, зеленый с натуральными добавками. Терапевтическая эффективность чайных напитков подтверждена исследованиями научно-исследовательских лабораторий Башгосмедуниверситета и Российской Академии наук. Экспериментальные данные, полученные при изучении фармакологических свойств сборов, легли в основу 14 кандидатских диссертаций – защищенных по специальностям «клиническая фармакология», «биохимия», «внутренние болезни» и «патологическая физиология», «стоматология».  Наиболее значимые результаты опубликованы в спецвыпусках научно-практического медицинского журнала «Здравоохранение Башкортостана» (№ 4 – 2003) и «Медицинский вестник Башкортостана» (№ 1 -2006). 
Постоянно ведется работа над повышением качества выпускаемой продукции, в чём огромное значение имеет аналитическая лаборатория предприятия, аккредитованная по Российской Федерации.
Чайные напитки являются дипломантами конкурса «100 лучших товаров России» в 2000 году. Они применяются в Центре подготовки космонавтов имени Ю. А. Гагарина по программе подготовки и послеполетной реабилитации космонавтов. Совместные исследования, проведенные БГМУ и Центром подготовки космонавтов, показали, что чайные напитки обладают выраженной антиоксидантной активностью, их регулярное употребление снижает риск возникновения многих заболеваний, уменьшает негативные последствия психо - эмоционального стресса, физических перегрузок и т. д. Благодаря специально подобранному составу чайные напитки оказывают мягкое, щадящее воздействие на организм и практически не имеют побочных эффектов. При производстве чайных напитков используется только отборное сырье и проводится непрерывный контроль качества на всех стадиях производства. Чайные напитки имеют всероссийские сертификаты соответствия.

Чайный напиток «Витаминный» прошел, всесторонние испытания в Институте питания РАМН и рекомендован к включению в меню питания детских учреждений в качестве общеукрепляющего витаминного напитка. Применение данного оздоровительного напитка в школах и детских садах г. Москвы, в Ханты-Мансийском АО показало его эффективность в укреплении здоровья детей.

На основании изученных фармакологических свойств чайного напитка «Золотистый» был получен патент на изобретение - «сбор лекарственных растений для комплексной терапии заболеваний печени и желчевыводящих путей при хронических интоксикациях, связанных с производственными (техногенными) и бытовыми воздействиями». Опыт применения данного чайного напитка на предприятиях с вредными условиями труда показал, что у работников улучшилось состояние здоровья, уменьшилась обращаемость в учреждения здравоохранения, снизилось количество дней временной нетрудоспособности. 

Чайный напиток «Солнышко» широко применяется в детской практики. Показатели здоровья детей, проживающих в городах с неблагополучной экологической обстановкой,  применяющих «Солнышко» достоверно улучшались.

В натуральных сиропах производства ООО «Травы Башкирии», благодаря современной  щадящей технологии переработки (метод вакуумной экстракции при температуре 60  С), максимально сохраняются целебные свойства лекарственного сырья, не разрушаются биологически активные вещества (витамины, пектины, органические кислоты и пр.). Широкий ассортимент сиропов предназначен для профилактики и лечения многих заболеваний.

Есть группа сиропов специального назначения. Созданные на основе чайных напитков, они сохранили все их полезные свойства, удобны в применении, не содержат алкоголь и приятны на вкус. 

На основе натуральных сиропов предприятия России выпускают газированные напитки. Эти напитки в отличие от «газировок» на основе красителей и ароматизаторов, производятся на основе экстрактов полученных из натурального растительного сырья. Использование в производстве напитков экстрактов ягод и плодов лекарственных растений (шиповник, рябина красная и черноплодная, боярышник, калина, вишня, чага, можжевельник и др.)  обогащает пищевой рацион человека полезными биологически активными веществами. Так, например, плоды шиповника  помимо аскорбиновой кислоты содержат пектиновые и дубильные вещества, лимонную, яблочную и другие  органические кислоты, витамины, каротин, гликозиды, кверцитины и др. 

Травяные подушки выпускаются 2 видов: ароматические и ортопедические. Ароматические разработаны как успокаивающие «сонные» подушки, так и стимулирующие активную деятельность. Эфирные масла, содержащиеся в целебных травах обладают успокаивающим и расслабляющим или же наоборот тонизирующим, поддерживающие работоспособность воздействием.  В качестве наполнителя у ортопедических подушек применяются обработанные, по специальной технологии, створки плодов гречихи. 

С 2009 г. предприятие начало фасовку традиционного черного и зеленого чая серий «Уфа-чай», и «Живой лист», а также фасовку в фильтр-пакеты чая зеленого, черного и каркаде с добавками растительного сырья. Данный вид продукции предназначен для той группы потребителей которые, не меняя своей привычки пить традиционный чай, хотят обогащать свой организм биологически активными веществами, содержащимися в аронии, боярышнике, можжевельнике, рябине, чернике, шиповнике, мяте, смородине. В отличие от многих ароматизированных (за счет искусственных ароматизаторов) чаев, эта продукция, как и вся другая, содержат только натуральные добавки из растительного сырья.

Редакторском - издательским центром предприятия совместно с Ассоциацией фитотерапевтов Республики Башкортостан издаются книги по фитотерапии. Книги предназначены в первую очередь для практикующих врачей, а также для лиц интересующихся фитотерапией.

Для производства всей этой продукции необходимо заготовить соответствующее лекарственно-растительное сырье. Важно все: место произрастания, время сбора и т. д.. Выращивание и заготовка растительного сырья – процесс очень ответственный, что важно для сохранения их целебных свойств. В связи с этим «Травы Башкирии» выращивает дефицитные в природе плоды и травы на Агростанциях в Бирском и Иглинском районах РБ. Аналитическая лаборатория на основе разработанных на предприятии нормативных документов проводит анализы лекарственных трав и после ее заключения производится приемка растительного сырья и производство продукции. 
Высокое качество растительного сырья и его широкий ассортимент позволили стать фирме эксклюзивным поставщиком для ряда предприятий пищевой и ликероводочной промышленности. 

Опыт многолетнего применения уникальной продукции фирмы показал ее высокую эффективность при профилактике как простудных, так и профессиональных заболеваний, заметное удешевление курса лечения. В настоящее время накоплен положительный опыт использования продукции в детских садах, школах, на предприятиях с вредными условиями производства. 

ПРОДУКЦИЯ ПРЕДПРИЯТИЯ

ОБЩЕУКРЕПЛЯЮЩИЕ, ВИТАМИННЫЕ, 

ИМУННОМОДУЛИРУЮЩИЕ СРЕДСТВА

Бальзам «УРАЛ – БАТЫР»

Сироп специального назначения

Состав: пиона корень; чага; смородины листья; дуба кора; бадана корень; кедровый орех; сосны почки; березовые почки; гвозика; полынь «Божье дерево» трава; бадьян.
Рекомендуется как общеукрепляющее и улучшающее самочувствие средство, стимулирует общую устойчивость организма к заболеваниям и обмен веществ, нормализует сон, обладает противовоспалительным свойствами. 

Чайный напиток «ГОРЕЦ»

Состав: шиповника плоды; душицы, эхинацеи, тысячелистника трава; рябины, аронии черноплодной плоды; крапивы листья; льна семена; солодки корень; левзии корневища с корнями (или родиолы розовой корневища с корнями).
Сироп специального назначения «ГОРЕЦ с витамином С»

Состав: шиповника, рябины плоды, слоевища ламинарии, душицы, эхинацеи трава, левзеи корневища с корнями, солодки корни и аскорбиновая кислота (витамин С).

Рекомендуется для профилактики респираторно-вирусных и простудных заболеваний. Оказывает  иммуностимулирующее, общетонизирующее, общеукрепляющее действие, повышает работоспособность, защитные силы организма, снижает утомляемость и улучшает обмен веществ. 

Чайный напиток «ВИТАМИННЫЙ»

Состав: шиповника, рябины, аронии плоды; крапивы листья; эхинацеи, душицы, зверобоя трава.

Рекомендуется при витаминной недостаточности, понижении иммунитета, для профилактики респираторно-вирусных инфекций и улучшения обмена веществ при гипо - и авитаминозах, как витаминное иммуномодулирующее средство. 

Сироп специального назначения «ВИТАМИННЫЙ с витамином С»

Состав: шиповника, рябины красной, аронии черноплодной, калины плоды, ламинарии слоевища, крапивы лист и аскорбиновая кислота (витамин С). 

Рекомендуется при витаминной недостаточности, понижении иммунитета, для профилактики респираторно-вирусных инфекций и улучшения обмена веществ при  гипо - и авитаминозах как витаминное иммуномодулирующее средство. 

Чайный напиток «ЭХИНАЦЕЯ»
Сироп специального назначения «ЭХИНАЦЕЯ С ТРАВАМИ»

Состав: Эхинацеи, зверобоя  трава; плоды можжевельника.

Рекомендуется как биогенный стимулятор, способствующий повышению защитных сил организма и клеточного иммунитета при иммунодефиците, острых инфекционных заболеваниях (профилактика и лечение) «простудных» заболеваниях, гриппе, инфекционно-воспалительных заболеваниях носоглотки и ротовой полости. В составе комплексной терапии используется при лечении  инфекций дыхательных и мочевыводящих путей, хронических воспалительных заболеваний (ревматизм, полиартрит, простатит, гинекологические заболевания). При снижении умственной и физической работоспособности, при ослабленном иммунитете как иммуномодулирующее, витаминное, общетонизирующее и общеукрепляющее средство.
Чайный напиток «ЧЕРНИЧНЫЙ» 
Состав: плоды черники, корнеплоды моркови.

Рекомендуется при ослаблении зрения, нарушениях микроциркуляции крови в области глаз, как источник витаминов, микроэлементов, антоциана – миртиллина. Благодаря содержащимся в его составе - пектиновым соединениям, органическим кислотам, антоциановому гликозиду миртиллину, аскорбиновой кислоте, витаминам группы В, каротину (провитамина А), микроэлементам (марганец, цинк, медь и железо), имеет показания к применению при заболеваниях глаз, анемиях и желудочно-кишечных заболеваниях. Ускоряет обновление сетчатки глаза, регулирует углеводный обмен, активизирует внутриклеточный окислительно-востановительные процессы, способствует эпителизации тканей.

Чайный напиток «ШИПОВНИК»

Состав: плоды шиповника измельченные

Рекомендуется  как общеукрепляющее средство особенно при общем упадке сил и слабости после тяжелых болезней, которое стимулирует общую устойчивость организма к заболеваниям, усиливает процессы заживления  ран и синтез гормонов, замедляет  развитие атеросклероза, уменьшает хрупкость и проницаемость кровеносных сосудов, увеличивает выделение желчи, принимает участие в углеводном и минеральном обмене, усиливает регенерационные процессы мягкие и костных тканей, обладает противовоспалительным свойствами. 

Сироп «РЯБИНЫ КРАСНОЙ»  

   Рекомендуется как поливитаминный, общеукрепляющий, мочегонное и легкое слабительное (особенно детям), повышающие аппетит средство, а также при атеросклерозе, гипертонической и почечно-каменной болезни. 

Сироп «АРОНИИ (РЯБИНЫ) ЧЕРНОПЛОДНОЙ»
Рекомендуется как источник витамина Р,  С, а также микроэлементов (йод, молибден, медь, марганец). Снижает кровяное давление, содержание холестерина в организме и нормализует работу сердечно-сосудистой системы, уменьшает проницаемость и ломкость кровеносных капилляров. Применение при гипертонии 1 и 2 стадии, гипо- авитаминозах, атеросклерозе, тиреотоксикозе и гастрите с пониженной кислотностью.

Сироп «ШИПОВНИКА»
Рекомендуется как общеукрепляющее средство особенно при общем упадке сил и слабости после тяжелых болезней, которое стимулирует общую устойчивость организма к заболеваниям, усиливает процессы заживления  ран и синтез гормонов, замедляет  развитие атеросклероза, уменьшает хрупкость и проницаемость кровеносных сосудов, увеличивает выделение желчи, принимает участие в углеводном и минеральном обмене, усиливает регенерационные процессы мягкие и костных тканей, обладает противовоспалительным свойствами. 

Сироп «ЧЕРНИКИ»
Рекомендуется при ослаблении зрения, нарушениях микроциркуляции крови в области глаз, как источник витаминов, микроэлементов, антоциана – миртиллина. Благодаря содержащимся в его составе - пектиновым соединениям, органическим кислотам, антоциановому гликозиду миртиллину, аскорбиновой кислоте, витаминам группы В, микроэлементам (марганец, цинк, медь и железо), имеет показания к применению при заболеваниях глаз, анемиях и желудочно-кишечных заболеваниях. Ускоряет обновление сетчатки глаза, регулирует углеводный обмен, активизирует внутриклеточный окислительно-восстановительные процессы, способствует эпителизации тканей.

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ  ОРГАНОВ ДЫХАНИЯ

Чайный напиток «ЛАКРИЧНЫЙ»

Состав: Шиповника плоды; душицы, эхинацеи трава; мать-и-мачехи листья; сосны почки; череды трава; солодки корень; шалфея листья.

Рекомендуется при сухом кашле, простуде, заболеваниях органов дыхания,  гриппе в качестве отхаркивающего, мягчительного, противовоспалительного, потогонного, противомикробного средства. 

Сироп специального назначения «ЛАКРИЧНЫЙ с витамином С»

Состав: Солодки корень, душицы, мать-и-мачехи, эхинацеи, череды травы  и аскорбиновая кислота (витамин С).

Рекомендуется при сухом кашле, простуде, заболеваниях органов дыхания,  гриппе в качестве отхаркивающего, мягчительного, противовоспалительного, потогонного, противомикробного средства. 
Сироп специального назначения «МИШКИНО ЛЕТО  с витамином С»

Состав: Липы цветки, шиповника плоды, ивы кора, тысячелистника, эхинацеи трава, малины плоды или листья и аскорбиновая кислота (витамин С).

Рекомендуется как жаропонижающее (содержит гликозид салицин), потогонное, иммуномодулирующее,  противовоспалительное средство при простудных, респираторно–вирусных заболеваниях. 

Сироп «СОЛОДКИ»
Рекомендуется при туберкулезе легких и сухих бронхитах как отхаркивающее мягчительное, иммуномодулирующее, противовоспалительное и противоаллергическое. Применяют как мочегонное, при хронических запорах, заболеваниях связанных с нарушением водного и минерального обмена, при геморрое , экземах, аллергических дерматитах, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, при нарушениях функции печени. В связи с наличием большого количества углеводов, пектинов,  слизистых веществ,  камеди и глицирризина сироп солодки представляет собой густую массу бурого цвета с нерастворимым осадком, со своеобразным запахом и  вкусом. 

Сироп «ЧАБРЕЦА»
Рекомендуется как отхаркивающее, смягчающее кашель при заболеваниях верхних дыхательных  путей и болеутоляющее средство при болях в желудке и кишечнике, а также при болезни почек, невралгии и бессоннице. 

Чайный напиток «АЛТЕЙ С ТРАВАМИ»

Состав: алтея корень, листья мать-и-мачехи, трава душицы

Рекомендуется как отхаркивающее, противовоспалительное, обволакивающее и мягчительное средство. Рекомендуется при  инфекционно-воспалительных заболеваниях дыхательных путей (трахеит, бронхит, трахеобронхит, пневмония), ОРВИ (симптоматическая терапия), а также при поносах, острых гастритах, энтероколитах.

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫХ

ЗАБОЛЕВАНИЙ

Чайный напиток «ЛАНЬ»
Сироп специального назначения «ЛАНЬ»

Состав:  Душицы трава; пиона корневища с корнями; рябины, шиповника, боярышника, аронии черноплодной плоды; хвоща, донника, зверобоя, горца перечного трава; ламинарии слоевища; льна семена; бессмертника цветки; солодки корень.

Рекомендуется для профилактики и лечения атеросклероза, недостаточности мозгового кровообращения, варикозном расширении вен, метеочувствительности, как укрепляющее сосуды, антисклеротическое, антиаритмическое,  улучшающее обмен веществ средство. 

Сироп «КАЛИНЫ»
Рекомендуется как общетонизирующее, потогонное, витаминное (С, К), спазмолитическое, гипотензивное, мочегонное и регулирующее обмен жиров средство. Оказывает положительный эффект при нарушениях обмена веществ,  проявляющихся в виде экзем, карбункулов, фурункулов.                

Чайный напиток «БОЯРЫШНИК»

Состав: плоды боярышника измельченные

Рекомендуется для усиления сократительной деятельности миокарда и понижения его возбудимости, снижения содержания холестерина в крови, усиления кровообращения в венечных сосудах сердца и сосудах мозга, повышает чувствительность миокарда к сердечным гликозидам,  для снижения частоты сердечных сокращений. Плоды боярышника понижают возбудимость центральной системы, вызывают расширение периферических сосудов и сосудов внутренних органов, снимают явления аритмии, несколько снижает кровяное давление и увеличивают содержание лецитина, нормализует показатели свертываемости крови

Чайный напиток «ЦВЕТКИ БОЯРЫШНИКА»

Состав: цветки боярышника

Рекомендуется для усиления сократительной деятельности миокарда и понижения его возбудимости, снижения содержания холестерина в крови, усиления кровообращения в венечных сосудах сердца и сосудах мозга, повышает чувствительность миокарда к сердечным гликозидам,  для снижения частоты сердечных сокращений. Плоды боярышника понижают возбудимость центральной системы, вызывают расширение периферических сосудов и сосудов внутренних органов, снимают явления аритмии, несколько снижает кровяное давление, и увеличивают содержание лецитина, нормализует показатели свертываемости крови. Гипотензивное и спазмолитическое действие выражено сильнее, чем у плодов боярышника.

Сироп «БОЯРЫШНИКА»
Рекомендуется для усиления сократительной деятельности миокарда и понижения его возбудимости, снижения содержания холестерина в крови, усиления кровообращения в венечных сосудах сердца и сосудах мозга, повышает чувствительность миокарда к сердечным гликозидам,  для снижения частоты сердечных сокращений. Плоды боярышника понижают возбудимость центральной системы, вызывают расширение периферических сосудов и сосудов внутренних органов, снимают явления аритмии, несколько снижает кровяное давление, и увеличивают содержание лецитина, нормализует показатели свертываемости крови

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ 

ЖЕЛУДОЧНО-КИШЕЧНОГО ТРАКТА

Чайный напиток «АРОМАТНЫЙ»

Состав: Шиповника плоды; душицы трава; ромашки цветки; зверобоя, мелиссы, горца птичьего (спорыша) трава; расторопши плоды; брусники или толокнянки листья; льна семена; кориандра плоды; бессмертника цветки; берёзовые почки.

Рекомендуется при заболеваниях желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы, опорно-двигательного аппарата, при нарушении обмена веществ (атеросклерозе, подагре, экземе и т.д.). Способствует выведению шлаков, оказывает желчегонное, мочегонное, противовоспалительное действие. Обладает мембраностабилизирующим, анальгезирующим, жаропонижающим и противовоспалительным действием. В основе рецептуры -  «Тибетский рецепт молодости». 

Сироп специального назначения «АРОМАТНЫЙ»

Состав: Бессмертник цветки, почки березы, ромашка цветки, зверобоя, спорыша, душицы трава.

Рекомендуется при заболеваниях желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы, опорно-двигательного аппарата, при нарушении обмена веществ (атеросклерозе, подагре, экземе и т.д.). Способствует выведению шлаков, оказывает желчегонное, мочегонное, противовоспалительное действие. Обладает мембраностабилизирующим, анальгезирующим, жаропонижающим и противовоспалительным действием. 

Чайный напиток «ЗОЛОТИСТЫЙ»

Состав: Шиповника плоды; чага; ольхи соплодия; расторопши плоды; душицы, тысячелистника, пустырника, горца птичьего (спорыша) трава; семя льна; бессмертника цветки.

Рекомендуется при гепатитах, холециститах, холангитах, циррозе, токсических поражениях печени, как желчегонное, гепатопротекторное, болеутоляющее, спазмолитическое средство, улучшает пищеварение, регулирует обмен веществ. Состав сбора запатентован (патент на изобретение № 2004119647) как средство для лечения печени и желчевыводящих путей у лиц занятых на вредных условиях производства.

Сироп специального назначения «ЗОЛОТИСТЫЙ»

Состав: Спорыш, шиповник, расторопша, душица, тысячелистник, чага. 

Рекомендуется при гепатитах, холециститах, холангитах, циррозе, токсических поражениях печени, как желчегонное, гепатопротекторное, болеутоляющее, спазмолитическое средство, улучшает пищеварение, регулирует обмен веществ.

Чайный напиток «СОЛНЫШКО»

Состав: шиповника плоды; ромашки цветки; эхинацеи, зверобоя, душицы, тысячелистника трава; укропа плоды; крапивы листья, солодки корень.

Рекомендуется при желудочно-кишечных заболеваниях (особенно у детей); оказывает спазмолитическое, витаминное, успокаивающее, противовоспалительное действие; улучшает работу желудочно-кишечного тракта.   

Сироп специального назначения «СОЛНЫШКО»

Состав: шиповника, укропа плоды, зверобоя, душицы, тысячелистника трава, солодки корни, 

Рекомендуется при гастритах, чувстве тяжести, болях в эпигастральной области (в том числе в детской практике), как противовоспалительное, болеутоляющее,  спазмолитическое, витаминное, ветрогонное средство, нормализующее кислотность желудочного сока, улучшающее работу желудочно-кишечного тракта.

Чайный напиток «КОМФОРТ»

Состав: Конского щавеля семена и  корневище с корнями; цикория, будры плющевидной трава; сенны листья; зрелые плоды жостера.

Рекомендуется при хронических, атонических запорах, геморрое, трещинах заднего прохода в качестве слабительного, кровоостанавливающего, противовоспалительного, сосудоукрепляющего средства.

Чайный напиток «ГРАЦИЯ»

Состав: Горца перечного (водяного перца), горца птичьего, мяты длиннолистной зюзника трава; щавеля конского корневище и корень; кукурузные столбики с рыльцами, сенны листья..

Рекомендуется в качестве средства, понижающего аппетит и способствующего снижению массы тела; обладает слабительным, желчегонным, улучшающим обмен веществ свойствами.

Чайный напиток «РАСТОРОПША»

Состав: плоды расторопши

Рекомендуется как общеукрепляющее средство для лиц с хроническими воспалительными заболеваниями печени и желчных путей, источник биофлавоноидов,  для нормализации  функции печени, желчеотделения и пищеварения

Чайный напиток «ИВАН-ЧАЙ» 

Состав: Кипрея узколистного трава

Рекомендуется как противовоспалительное средство при язвенной болезни, источник витамина С, флавоноидов, при нарушении обмена веществ, успокаивающее при бессоннице,  заболеваниях  уха, горла  и носа.

Чайный напиток «СЕННА»

Состав: листья сенны

Рекомендуется  обладает слабительным действием,  рефлекторно усиливает перистальтику, что приводит к более быстрому опорожнению кишечника, восстанавливает нормальное функционирование кишечника,  не мешает пищеварению.

Сироп «ЧЕРЕМУХИ»
Рекомендуется как вяжущее, противовоспалительное и антимикробное средство при поносах, колитах, дизентерии. Содержит дубильные вещества, антоцианы, фитонциды, органические кислоты, микроэлементы (Fe, Cu, Mn, Mg). 

Сироп «КРУШИНЫ»
Рекомендуется как мягкое слабительное средство. Эффект от приема наступает через 8-10 часов. Применяется при хронических запорах, геморрое.

Чайный напиток «РОМАШКА»

Состав: цветки ромашки

Рекомендуется как антисептическое, противовоспалительное, спазмолитическое, ранозаживляющее, потогонное, желчегонное, спазмолитическое и анальгезирующее средство. Используется в комплексной терапии при  хроническом гастрите, энтерите и колите, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, метеоризме, желчной и кишечной колике и поносе. Местно -  при инфекционно-воспалительных заболеваниях ЛОР-органов и полости рта (фарингит, тонзиллит, стоматит, гингивит), гнойно-воспалительных  поражениях кожи, потливости ног.

Чайный напиток «ЧАГА»

Состав: чага (березовый гриб) измельченная

Рекомендуется  при  парадантозе,  гастрите, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, дискинезии желчевыводящих путей, колите, атонии желудочно-кишечного тракта. Используется в симптоматической терапии злокачественных новообразованиях различной локализации.
ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ  

НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ

Чайный напиток «ВЕЧЕРНИЙ»

Состав:  Боярышника плоды; душицы трава; ромашки, календулы цветки; ламинарии слоевища; пустырника трава; пиона корневища с корнями.

Сироп специального назначения «ВЕЧЕРНИЙ»

Состав: Пустырника, душицы трава, боярышник плоды, пиона корневища с корнями.

Рекомендуется при переутомлении, повышенной нервозности, бессоннице, вегето-сосудистой дистонии, головных болях неврогенного происхождения. Оказывает успокаивающее, спазмолитическое, антисклеротическое действие. 

Подушка травяная «СОННАЯ»

Состав: трава чабреца, душицы, змееголовника, мяты длиннолистой; корни валерианы; соплодия хмеля

Рекомендуется как успокаивающее средство, стабилизирующее кровяное давление, нормализующее  сон, устраняющее усталость и раздражение. Эфирные масла, содержащиеся в целебных растениях, снимают спазмы, тонизируют, обезболивают, препятствуют воспалительным процессам, стимулируют жизненную силу и чувствительность.   

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ МУЖСКИХ БОЛЕЗНЕЙ

Чайный напиток «АТЛАНТ»

Состав: Сурепки, лапчатки гусиной, хвоща, будры плющевидной трава, почки чёрного тополя, кора осины.

Рекомендуется как тонизирующее, иммуностимулирующее, противовоспалительное средство; стимулирует функцию половых желез при нарушении эрекции, повышает умственную и физическую работоспособность, быстро восстанавливает силы организма при повышенных энергозатратах. Применяется при простатитах, аденоме предстательной железы, при эректильной дисфункциию. 

Чайный напиток «РУСЛАН и ЛЮДМИЛА»

Состав: Толокнянки (или брусники) листья; чага; берёзы листья; тысячелистника, зверобоя, хвоща трава; цветки таволги вязолистой (или кипрея узколистного трава, иван-чая трава), семя льна, календулы цветки, фенхеля плоды; кардамон; левзеи корневища с корнями (или родиолы розовой корневища с корнями)

Рекомендуется как противовоспалительное, болеутоляющее, противомикробное, тонизирующее средство при простатите, цистите, пиелонефрите, снижении потенции.  

Чайный напиток «ЭРОС»

Состав: Березы сережки; ольхи соплодия; люцерны, недотроги обыкновенной, ярутки трава.

Рекомендуется как средство повышающее уровень мужских гормонов (тестостерона, андрогенов), улучшающее сексуальные функции (повышение сексуальной активности, либидо, улучшение качества эрекции, нормализация продолжительности полового акта, повышение остроты ощущений и увеличение выработки эякулята). 

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ЖЕНСКИХ БОЛЕЗНЕЙ

Чайный напиток «МАДОННА»

Состав: Горца перечного (водяного перца), пастушьей сумки, пустырника, тысячелистника, полыни обыкновенной (чернобыльника) трава; пижмы цветки; пиона (уклоняющегося) корневище с корнями, сосны хвоя.

Рекомендуется для профилактики и лечения миом матки различного происхождения, эндометриоза, гиперплазий матки, при воспалительных заболеваниях в мочеполовой системе (аднексит, цистит, эндометрит и др.); как сокращающее, рассасывающее, кровоостанавливающее, уменьшающее инфильтрацию, интоксикацию, болезненность, противовоспалительное средство.
Чайный напиток «НАДЕЖДА»

Состав: Шалфея листья, подмаренника цепкого (или золотарника канадского), фиалки трава; календулы цветки; кукурузные столбики с рыльцами. 

Рекомендуется применяют при мастопатиях различного происхождения, как противовоспалительное, рассасывающее, мочегонное, желчегонное улучшающего обмен веществ средство. 

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ  

опорно-двигательного аппарата

Чайный напиток «САБЕЛЬНИК»

Состав: Сабельника болотного корневища.

Рекомендуется при костно-суставных заболеваниях (артритах, артрозах, ревматизме, подагре, остеохондрозе). Обладает противовоспалительным, противоопухолевым, болеутоляющим, выводит соли, нормализует обмен веществ.

Сироп специального назначения «БОГАТЫРСКИЙ»

Состав: Марены красильной корневища, лабазника, зюзника, сушеницы, герани кроваво-красной, будры, хвоща, спорыша, душицы, сныти, подмаренника цепкого, синеголовника, золотарника трава, дягиля корни, кора ивы, хмеля соплодия.

Рекомендуется в качестве общеукрепляющего средства артрите, артрозе, остеохондрозе, радикулите, тромбофлебите, варикозном расширении вен, воспалительных заболеваниях кожи, псориазе, незначительных травмах. Снижает риск обострения хронических ревматоидных заболеваний опорно-двигательного аппарата. Обладает анальгезирующим, умеренно анестезирующим, действием, улучшает качество сна у пациентов с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, тонизирующим действием на мышечным аппарат. Рекомендуется в качестве замены слабых опиатных препаратов (кодеин, трамал)

Подушка травяная «ГРЕЧИШНАЯ»

Гречишные подушки широко применялись на Востоке как ортопедическое средство в течение столетий. Наполнитель этих подушек чистые обработанные створки плодов гречихи. Благодаря уникальному строению створок  и особым  энергетическим  свойствам, гречишная подушка обладает выраженным лечебным действием: Предотвращает заболевания опорно-двигательного аппарата, облегчает дыхание во сне, позволяет расслабиться мышцам. Следовательно, меньше предпосылок  для храпа.  Вы полноценно отдыхаете, «сгоняете» усталость и стресс.  

Если спать  на гречишной подушке постоянно, через некоторое время уменьшаются головные боли, храп, бессонница, боли в шее и пояснице. Створки плодов гречихи незаметно мягко массируют кожу лица, улучшая  кровообращение, и разглаживают морщины.

Подушку можно использовать не только для сна, но и для создания опоры позвоночнику  при работе за компьютером и при других видах малоподвижной деятельности. Можно положить ее под спину, когда приходиться долго  сидеть за рулем. Если прихватила боль в пояснице, нужно лечь на пол, положив подушку под колени. Это снимет напряжение и облегчит боль.

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ КОЖНЫХ  ЗАБОЛЕВАНИЙ

Чайный напиток «ГАРМОНИЯ»

Состав: Череды,  цикория, зюзника, фиалки трава; корень лопуха;  листья крапивы.

Рекомендуется при различных аллергических заболеваниях (диатезы, аллергические дерматиты, экзема, крапивница и др.); как противоаллергическое, противовоспалительное, противозудное средство.

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ

МОЧЕВЫВОДЯЩЕЙ СИСТЕМЫ

Чайный напиток «ВЕРЕС»

Состав: Ромашки цветки; горца птичьего (спорыша), тысячелистника, хвоща трава; можжевельника плоды; берёзы, шалфея листья; льна семена; брусники (или толокнянки) листья.

Рекомендуется как мочегонное, противовоспалительное, противомикробное средство; применяют при воспалительных заболеваниях почек и мочевыводящих путей. 
Сироп «МОЖЖЕВЕЛЬНИКА»
Рекомендуется при почечно-каменной, желчно-каменной болезни, пиелонефритах, циститах и отеках сердечного происхождения. Благодаря противовоспалительному, обезболивающему и противомикробному действию назначается при простатите. 

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ЭНДОКРИННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

Чайный напиток «НОРМА»

Состав: Цикория, зюзника, галеги (козлятника), манжетки трава; лопуха, солодки корни; топинамбура клубни и цветки; створки плодов фасоли; черники побеги.

Рекомендуется  в составе комплексной терапии при сахарном диабете в качестве гипогликемического, желчегонного, мочегонного, улучшающего обмен веществ средства.

Чайный напиток «МОРСКАЯ КАПУСТА»

Состав: слоевища ламинарии

Рекомендуется  как йодсодержащее средство при гипотериозе, при легких формах базедовой болезни, для профилактики эндемического зоба, атеросклероза, как легкое слабительное средство при хроническом атоническом запоре, хронических и острых энтероколитах, проктитах.

Сироп специального назначения «ЛАМИНАРИЯ С ТРАВАМИ»

Состав: слоевища ламинарии, поды аронии донника, чабреца, пустырника, душицы трава

Рекомендуется  как препарат йода для профилактики  заболеваний щитовидной железы, а также как легкое слабительное и регулирующее обмен липидов средство.

ОСНОВНЫЕ СПОСОБЫ ПРИМЕНЕНИЯ 
ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ

Чайные напитки выпускаются в фасовке по 50 г, в фильтр пакетах и в виде сиропа в бутылках по 240  мл.

Способ приготовления (перед применением необходимо проконсультироваться с врачом-фитотерапевтом):

· залить 1 столовую ложку чайного напитка кипящей водой (200 мл), настоять 8-10 мин, тепло, укутав заварочный чайник. Детям от 3 до 7 лет – по 100 мл напитка 2 раза в день, детям 7-12 лет – 150 мл напитка два раза в день, старше 12 лет – 200 мл готового напитка 2 раза в день;

· 1 фильтр-пакет залить кипящей водой (200 мл), настоять 8-10 мин. Детям от 3 до 7 лет – по 100 мл напитка 2 раза в день, детям 7-12 лет – 150 мл напитка два раза в день, старше 12 лет – 200 мл готового напитка 2 раза в день;

· при использовании в виде сиропа - детям от 3 до 7 лет по 1 чайной ложке 2-3 раза в день, детям старше 7 лет по 1 столовой ложке 2-3 раза в день после еды.
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